

## 都市消费·食尚

## 巴山夜雨:一菜一世界



巴山夜雨  
酒店  
B A S H A N Y E Y U

夜雨寄北  
李商隐  
君问归期未有期，  
巴山夜雨涨秋池。  
何当共剪西窗烛，  
却话巴山夜雨时。

□从前

佛曰：“一花一世界”，讲的是物皆有自己的世界，种种世界皆在世界中。一花的世界所演绎的道理境界相同。由此推开说去，一菜一世界也合乎这一哲理。拿四大名菜之一的川菜而论，虽说都是火辣劲爆但因材料及烹饪方法的不同，使其口感与味道也大不相同。单一条鱼就可以做成沸腾鱼、口水鱼、石锅鱼等数十种做法，给人的味觉享受也大不相同，沸腾鱼的幽香，口水鱼的蒜香，石锅鱼的绵软……连同毛血旺、夫妻肺片、香辣蟹等经典川味，可以说川菜是

在泉城济南，喜欢川菜的人都知道巴山夜雨酒楼的名字，常去巴山夜雨的人多为这里地道的川味，恰如其分的口感所吸引。同样的川菜感觉这里做的就好吃一些。就如同看美女，多一分则嫌肥，少一分则嫌瘦。在巴山夜雨川人烹川味给人的就是恰如其分的美感享受。众口难调，巴山夜雨能做到

这一点实属难得。

其实除了菜品，营造一个巴蜀气息浓郁的就餐氛围也很重要。正如你在高档酒店吃鲍鱼海参一样，你如果像吃煎饼果子一样，左手鲍鱼右手海参边走边吃，一定吃不出其中的味道，更多的是遭到人们的白眼。而吃川菜也是需要一个吃川菜的氛围。试想找个周末的晌午，几个朋友一桌围座，窗外的寒风萧瑟、草木摇落，屋内亭台水榭，绿林修竹，火辣劲暴的气息弥漫其中。水煮鱼、毛血旺、香辣蟹、干锅牛蛙等美味经油烹后散发出特有的香味，再配上夫妻肺片、盐焗鸭舌、爽口西芹几个下酒菜做伴，三杯两盏啤酒下肚胃里回暖的，同时在脸上泛起红晕，多么惬意。

眼下正值冬初，用



“万山红遍，层林尽染”形容现今的景色再合适不过。每个季节都有每个季节的特点，草木摇落露为霜正是这个季节的特点。在这个寒冷的季节里，红叶能给人带来精神上的愉悦，而同样火红的川菜则能让你感受到物质上的温暖。更重要的是刚刚过了秋天这个丰收的季节，各种吃食都是最为肥美的时候。不论是鱼、蟹还是牛羊肉类，经过烹调味道相比之下也更为鲜美。

酒过三巡菜过五味，倒上茶水晒着暖暖的日光浴，边欣赏远处深秋山景，边聊聊天家长理短，生活的乐趣就是如此。



燕山新店地址：经十路燕山立交桥西南(燕子山庄东邻)

电话：87177888

泺源店地址：泺源大街1号(山东新闻大厦对面)

电话：86999388



精品毛血旺

数字提取中国劲酒：  
优取每一味中药材精华

现在人们饮酒，已经不仅仅是消费应酬，在品味美酒的同时，还注重健康饮酒和饮健康酒。因此，保健酒这种兼具了佳酿口感与保健功效的产品受到了越来越多的青睐。目前，我国已有3000多家保健酒企业，大小品牌的保健酒充斥每一个渠道。而大多数保健酒目前采用的是人工浸泡或渗透的方法进行药材成分的提取，生产技术落后。

近日，中国劲酒历时十余年研发的全新产品“数字提取中国劲酒”在全国上市，这标志着中国劲酒的品质提升到了一个新高度。

提取出的中药材功效成分的多少，是衡量保健酒保健功能的核心要素。数字提取技术，区别于以往将多味药材放在一起进行处理的传统提取工艺，该工艺强调按照每味药材的不同性质和特点进行有针对性的单独处理，甄别提取中药材中对人体有益的功效成分，同时有效去除药材中无效成分，从而实现最大限度提取药材中的功效成分。新上市的中国劲酒，酒体中的有效成分的纯净度更高，稳定性更好，总皂苷、总黄酮等功能成分含量得到有效提升，产品的抗疲劳、调节免疫等保健功效更是有了显著提高。

数字提取技术通过过滤药材无效成分和杂质，有效降解了中药材苦味，淡化了一部分消费者不太习惯的中药味，在饮用时口感更加醇和。

## 雨荷人家大酒店

招牌菜：带皮肉焖大鱼、雨荷香骨鸭、  
皇朝汗蒸鸡、齐鲁第一肘  
免费订餐电话：400-616-2009  
地址：少年路23号(大明湖西邻)

养乐多健康小课堂之——  
专家带你走出益生菌的三大误区

超市里，各种顶着“益生菌”帽子的产品让人目不暇接，消费者往往看得一头雾水。究竟如何选择和食用适合自己的益生菌食品已成为大家关心的话题。此前在北京举办的“乳酸菌与健康”研讨会上，专家们特别就此类问题做了回答，带领消费者走出益生菌的三大误区。

误区一：

有“菌”就一定有作用

市面上各种所谓含“益生菌”的产品都一样有效吗？中国食品科学技术学会乳酸菌分会理事长、浙江大学食品学院教授何国庆说，益生菌有三大必要条件，一是能活着到达肠内，二是达到一定数量，三是能发挥显著效果。他告诉大家，益生菌首先要确保其活性，此外还要关注其数量。按照国家规定，出厂时每毫升至少应在100万个，在一些发达国家甚至达到了每毫升1亿之多。此外，产品在整个保质

期内都应保持这个数量级。

建议大家在选购时应仔细阅读产品标签，比如配料表、名称标识等。尽量选择国际知名的品牌，并有“活性乳酸菌”标注，且冷藏保存的产品，保质期一般在1个月左右。

误区二：

益生菌产品只适合小孩

日常生活中最常见的益生菌食品就是活性乳酸菌饮料了，小小一瓶，酸甜可口，尤其让孩子们爱不释手，所以不少人会误认为是儿童饮品，其实这完全是一种误解。天津市中心妇产医院营养科主管医师丁虹指出，随着年龄增长，我们肠道内的有益菌会减少，有害菌会增多。而且现代人膳食纤维吃得少，工作压力大，所以更需补充益生菌，维持

肠道健康，抵御疾病侵害。此外，上海海洋大学的陈有容教授表示，有便秘、肥胖、年龄大、经常服用抗生素等人群尤其需要补充。

误区三：

益生菌产品容量越大越好

有人觉得小小一瓶益生菌饮品三两口就喝完，足够发挥作用吗？是否容量越大越好呢？丁虹主管医师表示，产品容量不是选择的依据，关键要看每毫升含有的活菌数，一般每天补充几十亿就可满足人体需要。值得注意的是，应每天坚持饮用，冬天也不例外，这样才能促进维持肠道菌群的平衡。此外丁虹更建议大家餐后饮用，这是因为食物中和胃酸后可以让更多活菌到达肠道发挥作用。

市面上常见的含“菌”产品	产品品类	主要区别
	活性乳酸菌乳饮品	通过乳酸菌发酵而成，含大量活菌，经科学证明可以对人体产生有益的生理作用
	非活性乳酸菌乳饮品	通过乳酸菌发酵后杀菌而成，不含活菌，生理作用有限
	乳酸饮料	通过添加酸味剂调配产生的，不含乳酸菌，无生理作用

分享亚运 感受激情  
加多宝亚运体验馆隆重开馆

11月9日，加多宝亚运体验馆落成典礼暨媒体接待日在广州天河体育中心隆重举行，一身“红装”的加多宝亚运体验馆正式开馆迎接四海宾客和媒体记者。第16届亚运会组委会市场开发部部长方达儿、亚组委市场开发部开发处处长陈国英、奥运会网球冠军孙甜甜及媒体界代表在加多宝集团相关领导的陪同下，参观了加多宝亚运体验馆。

## 奥运冠军变身导游

在开馆仪式上，加多宝亚运体验馆迎来了首批“游客”。奥运会网球冠军孙甜甜变身“导游”，饶有兴趣地带领嘉宾畅游了体验馆。

通体红色的加多宝亚运体验馆的整体设计理念为“精雕岭南情”，在具有岭南文化特色的槛窗上面镂刻了本届亚运会各项运动的标识。在外观设计上，将王老吉罐体融入建筑外观，突显其“中国饮料第一罐”的领先地位。

## 游客争“传”亚运圣火

体验馆内的“火炬拍照区”虽然不是八大部分中面积最大的，但在开馆仪式当天却聚集了最“火”的人气——众多游客争相高举“潮流”火炬拍照。

“这是真正的亚运火炬吗？”有记者问。“这就是真正的‘潮流’火炬，火炬手们就是高举它们传递亚运激情的。在体验馆开馆期间，参观者可以高举它们拍照留念。”工作人员介绍。



## 方寸之间浓缩凉茶百年历史

体验馆的“王老吉区”还原了历史上凉茶铺的真实场景，在音响模仿的老街嘈杂声和家庭作坊式凉茶铺日常经营的场景下，游览者仿佛置身于百年前的老广州街巷。在“昆仑山区”，则用多媒体投影、降低区域温度以及雪地音效模拟出一条“冰雪走道”，游客犹如置身在海拔6000米的雪山顶峰，是除“火炬拍照区”、“公益区”和“王老吉区”之外，另一个参观者可以参与互动的区域。

第16届亚运会组委会联合加多宝集团昆仑山矿泉水，为获得冠军并打破世界纪录的运动健儿特别设立“昆仑山世界纪录奖”——凡在广州亚运会取得冠军并打破世界纪录的运动员(包括团体)，都将获得“昆仑山世界纪录奖”奖杯以及一万美元奖金。据悉，“昆仑山世界纪录奖”是亚运历史上首次为打破世界纪录的冠军运动员设立奖项。



本月隆重推出：  
特色欧陆烤肉  
意式滋补火锅  
德国自酿啤酒  
品牌白酒红酒免费提供  
百余种自助餐

加盟热线：4006-77-0531

金汉森德啤烤肉世家  
第三届火锅滋补月  
贺金汉森重庆店开业

地址：洪楼南路25-1号(百花公园西门对面)

活动有效期至：2010年11月26日  
本活动不与其他活动共享(最终解释权归本店)

订餐电话：0531-88111977